

UNIVERSIDADE DOS AÇORES

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 150/2025/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 76/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 10, de 15 de janeiro de 2025.

Retifica o Edital n.º 76/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 10, de 15 de janeiro de 2025

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 10, de 15 de janeiro de 2025, o Edital n.º 76/2025, respeitante à abertura de concurso internacional para preenchimento, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de um posto de trabalho na categoria de professor auxiliar para a área científica das Pescas, no que concerne ao critério 2 do seu ponto 7, procede-se à sua retificação nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Critério 2 – Orientação científica: uma orientação de doutoramento concluída com sucesso ou cinco orientações de mestrado concluídas com sucesso.»

deve ler-se:

«Critério 2 – Orientação científica: uma orientação de doutoramento em curso ou concluída com sucesso ou cinco orientações de mestrado em curso ou concluídas com sucesso.»

24 de janeiro de 2025. – A Reitora, Prof.ª Doutora Susana da Conceição Miranda Silva Mira Leal.

318625265